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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá srovnáním přístupů k práci na home office mezi třemi různými 

podniky. Práce se standardně dělí na teoretickou a praktickou část. V teoretické části studentka 

definuje pojmy flexibilní práce a home office, dále uvádí výhody a nevýhody práce na home office a 

další aspekty, které s prací na home office souvisí, a jak přístup k práci na home office změnila 

epidemie COVID-19. Pozitivně hodnotím zpracování kapitoly technologické podmínky. Teoretická 

část je psána jako jedna dlouhá kapitola, kvůli čemuž je její struktura mírně nepřehledná, bylo by 

vhodné členit teoretickou část práce do více kapitol. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

V praktické části studentka provedla relativně rozsáhlé dotazníkové šetření ve všech zvolených 

firmách. Výsledky šetření posléze přehledně shrnula a na základě zjištění navrhla zvlášť pro každou 

firmu jako opatření uspořádat teambuilding. 

Práci doporučuji k obhajobě ohodnocenou klasifikačním stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Na straně 56 uvádíte, že respondenti jsou svými nadřízenými dostatečně kontrolováni. Jakým 

způsobem manažer může pracovníky v jednotlivých podnicích kontrolovat? 

 

Existují nějaká rizika spojená s Cloud computingem?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 4.5.2023        Podpis hodnotitele  
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